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01 INTRODUCAD

O presente manual do utilizador contém informagdes importantes para uma utilizagdo e manutencdo adequadas da
bicicleta. Em particular, do documento constam informacgdes especificas para a familia de bicicletas CORE
(EC646 / EC626 / EC516 / EC506 / EC416 / EC316). Recomenda-se a leitura atenta de todo 0 manual. Os manuais do
utilizador de todos os modelos da BH podem ser consultados no website, no seguinte enderego:

https://www.bhbikes.com/manuals

Lembre-se de que os manuais sdo atualizados periodicamente no website da BH BIKES; mantenha-os sempre
atualizados. Consulte a versdo na capa.

O presente documento contém informacdes complementares ao manual do utilizador geral, disponivel em:

https://www.bhbikes.com/es_INT/quienes-somos/manuales-descargas

Consulte as caracteristicas, recomendacdes e garantias dos componentes de terceiros nos respetivos websites
oficiais.

LEGENDA DOS SIMBOLOS

Ao longo do documento serdo apresentados icones que indicam diferentes tipos de adverténcias relativas a utilizacao,
manutencdo e montagem. Leia com atencdo o significado de cada icone, para evitar manipulagdes incorretas ou
situagdes perigosas que possam provocar danos pessoais ou acidentes mortais.

SEGURANCGA

é PERIGO: indica uma situagdo perigosa que, caso nao seja evitada, provocara danos pessoais
graves ou mesmo acidentes mortais.

ADVERTENCIA: indica uma situacéo perigosa que, caso néo seja evitada, poderd provocar danos
pessoais graves ou mesmo acidentes mortais.

ATENGAO: indica uma situacdo perigosa que, caso ndo seja evitada, podera provocar danos
pessoais ligeiros ou moderados.

é RISCO DE CHOQUE ELETRICO: indica uma situac&o perigosa que, caso no seja evitada, podera
provocar lesdes graves por choque elétrico, ou mesmo a morte.

RISCO DE CURTO-CIRCUITO: indica uma situagdo perigosa que, caso ndo seja evitada, podera
provocar curto-circuitos nos componentes elétricos. Os curto-circuitos poderiam causar danos
nos componentes e incéndios.

071 INTRODUGAO

FERRAMENTAS

CHAVE DE BOCAS

CHAVE ALLEN

CHAVE TORX

CHAVE PHILIPS

10 Nm BINARIO DE APERTO: num dos lados do simbolo de cada
ferramenta é apresentado o bindrio de aperto em Newton metro.

TIPO DE PRODUTO

OLEO: lubrificacéo ligeira para elementos como correntes e cabos.

MASSA LUBRIFICANTE: massa de montagem.

PASTA DE CARBONO: pasta de montagem, para aumentar a friccdo em elementos de carboN.°

o] COLA: utilizar produto de fixagdo de parafuso de resisténcia média.

A cola serve para fixar o parafuso, de forma a ndo se soltar com as vibragdes a que
a bicicleta é submetida durante a utilizagdo. Aplique, em todos 0s casos, uma gota de
cola na ponta da rosca do parafuso. Nunca aplique cola em toda a rosca, uma vez que
dificultara a remocdao do parafuso.
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02 GARANTIA BH GARANTIA LIFETIME FRAME

Através dos seus pontos de venda autorizados, a BH Bikes fornece ao comprador original uma politica comercial para

potenciais defeitos de fabrico dos quadros durante um periodo superior ao indicado na garantia legal do produto,
A BH BIKES compromete-se a fornecer bicicletas duradouras e com os melhores padrdes de qualidade. Portanto, além de acordo com as seguintes cléusulas:

da garantia legal aplicavel a estes produtos, a BH BIKES oferece uma garantia e condicfes de cobertura adicionais.
Nesta seccdo, descrevem-se as diferentes garantias e o processo de acesso a garantia adicional LifeTime Frame.

GARANTIA LEGAL

A garantia legal oferece ao comprador original cobertura contra defeitos de fabrico e/ou ndo conformidades.
Esta garantia aplica-se tanto aos quadros como aos componentes da BH BIKES. O periodo de aplicagao varia
consoante a legislagdo vigente no pais de compra e com efeito legal a partir da data de compra. Durante o referido
periodo, o titular da garantia tera direito a reparagdo ou substituicao gratuita dos defeitos de fabrico, incluindo custos
de transporte ou deslocacgdo, e dos danos e prejuizos que tenham causado. Existem diferentes condi¢des a cumprir
para poder beneficiar da garantia:

Esta garantia ndo afeta os direitos do consumidor de acordo com a legislagdo vigente em cada pais.

A inclusdo de uma bicicleta ou pega defeituosa nas condigdes da garantia estd, em Ultima instancia, sujeita 2.

a decisdo do nosso Servigo Técnico.

A garantia ndo cobre, em caso algum, a substituicdo de pecas cujo desgaste resulte da utilizagdo normal da
bicicleta.

A garantia ndo se aplica, em caso algum, a quebras ou defeitos resultantes da utilizagdo negligente da bicicleta,
utilizagcdo em competicdo, montagem de elementos acessorios ndo originais ou manuseamento e operagdes de
manutengado inadequadas.

A garantia ndo é aplicavel, em caso algum, se a Inspecdo antes da entrega e 0s respetivos intervalos de revisédo
indicados no presente documento nédo tiverem sido realizados, devidamente documentados e carimbados por
um retalhista BH autorizado.

No pressuposto de que a reparacdo efetuada ndo sera satisfatoria e o objeto ndo venha a encontrar-se em
condicbes ideais para cumprir a sua utilizagdo prevista, o titular da garantia terd o direito a substituicao
do objeto adquirido ou do componente defeituoso por outro de caracteristicas idénticas ou a devolugdo do
montante pago pelo objeto ou componente danificado.

O prazo de garantia sera suspenso durante o periodo de duragdo das reparagdes e, em caso de substituicdo do
objeto ou componente, o prazo de garantia do elemento afetado sera renovado.

A acdo para reclamar o cumprimento das disposi¢des da garantia prescreverd aos seis meses a partir do final
do prazo da garantia.

Todas as reclamacgdes devem ser realizadas através de um retalhista autorizado.
Ambito territorial: consultar o manual de utilizacdo ou www. BHbikes.com
Aceda ao seguinte enderego para conhecer todas as condigdes:

https://www.bhbikes.com/es_INT/registro-garantia-vida-bh/registra-tu-bici-garantia-de-por-vida

02 GARANTIA BH ICORE 2026

1.

A garantia LIFETIME aplica-se apenas aos quadros e bicicletas BH comercializados através dos pontos de
venda autorizados pela BHBIKES EUROPE S.L.

O comprador deve ter registado a garantia LIFETIME online, com a informagédo devidamente preenchida,
no prazo de 30 dias de calendario a contar da data da compra, coincidindo com a fatura emitida pelo ponto
de venda autorizado.

Esta garantia ndo é transferivel a sequndos compradores, sendo cancelada no momento da venda da
bicicleta a um terceiro. Entende-se por comprador original aquele que regista a garantia no ato da compra,
ndo podendo a garantia ser transferida para outras pessoas que ndo aquela que possui a condicdo de
comprador original.

Sera obrigatorio realizar a manutencao da bicicleta num estabelecimento autorizado pela BHBIKES EUROPE,
em conformidade com as instrugdes do manual do utilizador.

A garantia LIFETIME nédo cobrird, em caso algum:

Bracos oscilantes traseiros dos modelos com suspensao dupla, forqueta, bicicletas infantis, defeitos e/ou
desgastes de descoloragdo da pintura original ou corrosdo provocada pelo deterioragdo natural.

Defeitos ou avarias resultantes de um acidente ou utilizagao imprdpria e/ou negligente da bicicleta.

Montagem de componentes ou acessorios ndao previstos ou incompativeis com a utilizagdo para a qual
a bicicleta foi concebida.

Defeitos causados pelo manuseio indevido.

Riscos, descoloragdo ou manchas causadas pelo uso de liquidos abrasivos, elementos cortantes, pingas
e/ou exposicdo continua ao sol ou outros elementos climaticos.

Defeitos causados pelo desgaste normal da bicicleta, incluindo os causados pela fadiga do material.
Os danos causados pela fadiga do material sdo uma indicagdo de que o quadro sofreu um desgaste normal,
portanto, € responsabilidade do utilizador examinar a bicicleta periodicamente.

Utilizagdo e/ou manutengdo indevida do produto (leia atentamente as recomendagfes de utilizacédo
e limpeza).

Quadros que tenham sido utilizados em competi¢des, demonstragdes ou para aluguer.

Consulte as condigOes integrais em:
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EXTENSAO DE GARANTIA ATE 5 ANOS EM MOTORES BH EXTENSAO DE GARANTIA EM BATERIAS BH

Com a ativacdo da extensdo de garantia LIFETIME FRAME € ativada automaticamente uma garantia alargada de 5 anos, Num esforgo constante para melhorar diariamente o nosso servigo de assisténcia ao cliente, a BH oferece-lhe as
aplicavel aos motores BH. Através dos seus pontos de venda autorizados, a BH Bikes proporciona ao comprador melhores condigdes de garantia, que Ihe permite adquirir uma extensdo da sua garantia da gama E-Bikes com um ou
original uma politica comercial para eventuais defeitos de fabrico no motor BH durante um periodo superior ao dois anos adicionais. Através dos seus pontos de venda autorizados, a BH Bikes proporciona ao comprador original
indicado na garantia legal do produto, de acordo com as sequintes clausulas: uma politica comercial para eventuais defeitos de fabrico na bateria BH durante um periodo superior ao indicado na

1. A extensdo de garantia do Motor BH aplica-se apenas aos motores BH instalados em bicicletas BH

e comercializados através dos pontos de venda autorizados pela BHBIKES EUROPE S.L. 1.

O comprador deve ter registado a garantia online, com a informacao devidamente preenchida, no prazo de
30 dias de calenddrio a contar da data da compra, coincidindo com a fatura emitida pelo ponto de venda
autorizado, na qual deve constar o nimero de série da bicicleta.

Esta garantia ndo € transferivel a segundos compradores, sendo cancelada no momento da venda da
bicicleta a um terceiro. Entende-se por comprador original aquele que regista a garantia no ato da compra,
nao podendo a garantia comercial ser transferida para outras pessoas que ndo aquele que possui a condi¢ao
de comprador original.

Sera obrigatorio realizar a manutencgdo da bicicleta num estabelecimento autorizado pela BHBIKES em
conformidade com as instrugdes do manual do utilizador.

2. A extensdo de garantia do Motor BH ndo cobrira, em caso algum:
Desgaste por descoloragdo da pintura e tonalidade original ou corrosdo causada por deterioragao natural.
Defeitos ou avarias resultantes de um acidente ou utilizacdo imprdpria e/ou negligente da bicicleta.

Montagem de componentes ou acessorios ndo previstos ou incompativeis com a utilizagédo para a qual
a bicicleta foi concebida, bem como a manipulagédo e/ou deslimitagdo do motor.

Defeitos causados pelo manuseio indevido.

Riscos, descoloragdo ou manchas causadas pelo uso de liquidos abrasivos, elementos cortantes, pingas
e/ou exposicdo continua ao sol ou outros elementos climaticos.

Utilizagdo e/ou manutengdo indevida do produto (leia atentamente as recomendagdes de utilizagédo
e limpeza).

Motores que tenham sido utilizados em competicdes, demonstragdes ou para aluguer/renting.

Motores montados em bicicletas da familia MONTY.

Consulte as condigOes integrais em:

2.

garantia legal do produto, de acordo com as seqguintes clausulas:

A extensdo de garantia da bateria BH aplica-se apenas as baterias BH instaladas em bicicletas BH
e comercializadas através dos pontos de venda autorizados pela BHBIKES EUROPE S.L.:

0 comprador deve ter registado a garantia online, com a informagédo devidamente preenchida, no prazo de
30 dias de calendario a contar da data da compra, coincidindo com a fatura emitida pelo ponto de venda
autorizado, na qual deve constar o nimero de série da hicicleta.

Esta garantia ndo é transferivel a sequndos compradores, sendo cancelada no momento da venda da
bicicleta a um terceiro. Entende-se por comprador original aquele que regista a garantia no ato da compra,
ndao podendo a garantia comercial ser transferida para outras pessoas que nao aquele que possui a condi¢cao
de comprador original.

Sera obrigatorio realizar a manutencdo da bicicleta num estabelecimento autorizado pela BHBIKES em
conformidade com as instrugdes do manual do utilizador.

A extensao de garantia da bateria BH ndo cobrird, em caso algum:

Desgaste por descoloracdo da pintura e tonalidade original ou corrosdo causada por deterioracdo natural.
Defeitos ou avarias resultantes de um acidente ou utilizacao imprépria e/ou negligente da bicicleta.

Deterioragdo ou degradacdo natural devido ao envelhecimento da mesma, incluindo sem ser utilizada.
Deterioracdo apds 500 ciclos de carga e descarga completos se for inferior a 30% da capacidade nominal
(ler atentamente as recomendagdes do manual de utilizagéo).

Montagem de componentes ou acessorios ndo previstos ou incompativeis com a utilizagdo para a qual
a bicicleta foi concebida.

Defeitos causados pelo manuseio indevido.

Riscos, descoloracdo ou manchas causadas pelo uso de liquidos abrasivos, elementos cortantes, pingas
e/ou exposigao continua ao sol ou outros elementos climaticos.

Utilizacdo e/ou manutengdo indevida do produto (leia atentamente as recomendacdes de utilizagdo
e limpeza).

Baterias que tenham sido utilizadas em competi¢des, demonstragdes ou para aluguer/renting.

Baterias auxiliares (Extender).

Consulte as condigdes integrais em:

02 GARANTIA BH ICORE 2026
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REGISTO DAS EXTENSOES DE GARANTIA

Para poder optar pelas garantias adicionais da BH BIKES tem de registar a bicicleta nos 30 dias que se seguem
a compra. O processo de ativagdo das extensdes de garantia encontra-se descrito abaixo:

GARANTIA LIFETIME FRAME + 5 ANOS DE GARANTIA NOS MOTORES BH
0 registo da extensdo de garantia LIFETIME FRAME deve ser realizado a partir do website da BH BIKES:

https://www.bhbikes.com/es_INT/registro-garantia-vida-bh/registra-tu-bici-garantia-de-por-vida

Pode ver o seguinte video, para conhecer em detalhe 0s passos que devem ser dados:

https://youtu.be/47alLVgUi248

EXTENSAO DE GARANTIA EM BATERIAS BH

O registo da extensdo de garantia em baterias BH deve ser realizado a partir do website da BH BIKES:

Pode ver o seguinte video, para conhecer em detalhe 0s passos que devem ser dados:

https://youtu.be/sINzdFBygMM

=]

O numero de série necessario para registar a hicicleta encontra-se sempre na parte inferior da bicicleta,
sob a pedaleira:

=%k

BHPO1EB23056187
SERIAL NUMBER

02 GARANTIA BH

GARANTIA DE COMPONENTES DO SISTEMA DE ASSISTENCIA
ELETRICA

Da mesma maneira que 0s quadros ou componentes BH BIKES, todos os componentes elétricos exclusivos da BH
estdo cobertos pela garantia legal (os motores BH dispdem de uma extensdo de garantia de 5 anos mediante ativacéo
da garantia LIFETIME FRAME). O periodo de aplicagdo varia consoante a legislacdo vigente no pais de compra e com
efeito legal a partir da data de compra.

Durante o referido periodo, o titular da garantia terd direito a reparacdo gratuita dos defeitos originarios, incluindo
custos de transporte ou deslocacdo, e dos danos e prejuizos que tenham causado. As condigdes sd@o coincidentes
com as descritas na secgdo "Garantia Legal" e podem ser totalmente revistas em:

https://www.bhbikes.com/manuals

A garantia ndo cobre, em caso algum, o desgaste e envelhecimento natural das baterias por utilizagdo, carregamento
e armazenamento. Para poder acionar a garantia dos componentes de terceiros, é necessdrio contactar as respetivas
empresas.

PROCESSO DE RECLAMAGCOES DE GARANTIA

Todas as reclamac0es relativas a presente garantia devem ser encaminhadas através de um retalhista oficial BH. Este
retalhista realizaréd a analise inicial, para identificar a abrangéncia e o diagnéstico do incidente. O mesmo retalhista
informara e tratard da reclamacao diretamente com a BH. Depois de a BH definir as agdes corretivas necessarias,
o retalhista sera responsavel por comunicar estas informagdes ao cliente.

E recomendével que a reclamacédo seja encaminhada através do retalhista oficial onde foi efetuada a compra. Caso
nao seja possivel, pode contactar-nos, para o ajudarmos a encontrar um retalhista autorizado perto de si:

https://www.bhbikes.com/es_INT/quienes-somos/contacto

CONDICOES DE INVALIDADE DA GARANTIA PARA
COMPONENTES ELETRICOS

A bateria e componentes elétricos da BH estdo cobertos pela garantia legal, mas devem ser cumpridos os seguintes
pontos:

Ndo se deve desmontar ou modificar qualquer parte dos componentes elétricos.
A vida util varia em fungado das condigdes de utilizagdo, carregamento e armazenamento.

Mantenha sempre a bateria carregada. Caso contrario, a bateria pode deteriorar-se mais rapidamente que
0 normal.

ICORE 2026 VO.OIBH I 6



03 MANUTENGCAO

O presente manual do utilizador contém informagdes importantes para uma utilizagdo e manutencdo adequadas da
bicicleta. Em particular, do documento constam informagdes especificas para a familia de bicicletas CORE (EC646 /
EC626 / EC516 / EC506 / EC416 / EC316). Recomenda-se a leitura atenta de todo o manual. Os manuais do utilizador
de todos os modelos da BH podem ser consultados no website, no seguinte enderego:

https://www.bhbikes.com/manuals

0 presente documento contém informagdes complementares ao manual do utilizador geral, disponivel em:

https://www.bhbikes.com/manuals

Consulte as caracteristicas e recomendagdes dos componentes de terceiros nos respetivos websites oficiais.

INSPECIONAR A BICICLETA ANTES DE A UTILIZAR

As bicicletas sdo inspecionadas repetidamente durante o fabrico e apds o mesmo, no controlo final, pela sua oficina
BH. Sendo possivel que o funcionamento da hicicleta se altere no transporte ou que terceiros possam ter modificado
a sua bicicleta durante o tempo de espera, deve confirmar o seguinte antes de cada viagem:

QUADRO: ndo existem fissuras, danos ou ruidos estranhos.
CORRENTE: esta lubrificada e o sistema de transmissao ndo emite ruidos estranhos.

TRAVOES: travées com funcionamento correto. Com a bicicleta parada, acione a alavanca do travdo com forga
e confirme que nao toca no guiador.

PNEUS: a pressdo esta correta e ndo existem cortes na zona de rodagem nem nas laterais. Confirme também
que o nivel de desgaste ndo é superior ao desgaste maximo recomendado.

RODAS: as rodas rodam livremente. Verifique, também, o espaco entre o revestimento do travdo e o aro,
bem como o espaco entre o quadro e o pneu.

DIRECAO: a direcdo roda suavemente e sem emitir ruidos estranhos.

PONTOS DE ROTAGAO DO BRAGO OSCILANTE: ao colocar o peso sobre a bicicleta, a suspenséo funciona
com normalidade e sem ruidos estranhos. Se ndo funcionar corretamente ou apresentar folga entre as partes
moveis, pode significar que os bindrios de aperto ndo estdo corretos ou que os rolamentos estdo gastos.

ROLAMENTOS: os rolamentos funcionam corretamente e sem ruidos estranhos. Os rolamentos estdo sujeitos
a desgaste e devem ser substituidos, para evitar danificar os componentes em que estdo instalados.

SISTEMA ELETRICO: se a bicicleta dispuser de sistema elétrico, confirmar que o mesmo funciona corretamente,
verificando se ha assisténcia elétrica e se todos os componentes funcionam (motor, visor, mudanca de
assisténcia e sensor de velocidade). Caso ndo exista assisténcia elétrica, confirme a correcdo de todas as
ligagdes e que ndo ha danos.

03 MANUTENCGAO

Ndo circule se a sua bicicleta ndo cumprir algum destes pontos! Uma bicicleta com anomalia pode causar
acidentes graves! Se ndo tiver a certeza absoluta ou tiver alguma duvida, contacte a sua oficina BH!

Verifique os binarios de aperto, para que respeitem sempre as recomendacgdes especificadas nos manuais
do utilizador. Ndo seguir estas indicacdes pode provocar acidentes e mesmo a morte.

A influéncia do terreno e as forcas exercidas na roda submetem a bicicleta a grande esforgo. Sob o efeito
destas cargas dinamicas, as diferentes pecas sdo afetadas por desgaste e fadiga. Inspecione regularmente
a sua bicicleta, para procurar sinais de desgaste, riscos, deformacgdes, esbatimento da cor ou sinais
iniciais de formagdo de fissuras. As pecgas cuja vida util foi ultrapassada podem falhar de forma subita.
Leve regularmente a sua bicicleta a uma oficina BH, para substituir as pecgas duvidosas, se necessario.

MANTER A BICICLETA LIMPA

Para conseguir uma boa manutengéo da bicicleta, recomendamos que cumpra as seguintes medidas de prevencgao
basicas. Nao sequir estas recomendagdes pode provocar um desgaste prematuro ou mesmo ruturas em zonas
especificas, como juntas e partes moveis.

Limpe o p6 e a lama com uma esponja humida e um produto de limpeza suave e neutro.
As pecas plasticas devem ser lavadas apenas com dgua e com sabao.

Os pneus podem ser lavados com uma esponja ou escova e agua com sabéo.

Depois de limpar a bicicleta, seque-a com um pano suave.

Apds cada limpeza, deve lubrificar os elementos da transmissao.

A A sujidade pode ocultar danos que provoquem acidentes ou mesmo a morte.

A Evite sempre a utilizagdo de aparelhos de limpeza por presséo e nunca utilize dispositivos de limpeza por jato de vapor.

MANTER A TRANSMISSAO LUBRIFICADA

Apés a lavagem, é possivel que a transmissado da corrente deixe de estar lubrificada. Verifique os elos da corrente
e, se necessario, lubrifique-os. O excesso de lubrificacdo pode atrair maior quantidade de sujidade, provocando um
desgaste prematuro e um funcionamento deficiente do sistema.

Evite sempre a utilizagdo de aparelhos de limpeza por pressao e nunca utilize dispositivos de limpeza por jato de vapor.

MANUTENGAO DOS COMPONENTES

A bicicleta requer uma manutencgao regular, bem como um nimero minimo de revisdes periddicas. A periodicidade
das operacdes de manutengdo depende do tipo de veiculo (bicicleta de passeio, bicicleta de corrida, bicicleta de
montanha), bem como da frequéncia e das condig6es de utilizagao.
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CALENDARIO DE MANUTENGAO DOS COMPONENTES

Componente

lluminagdo

Pneus

Travdes (de aro)

Cabos do travéo

Travdes (travdes de disco)

Forqueta de suspensao
Espigdo do selim

com suspensao

Aros em travoes de aro

Eixo pedaleira

Corrente

Bielas

Rodas / raios

Conjunto de direcédo

Superficies metdlicas

Cubos

Pedais

03 MANUTENCGAO

Em cada

it Mensal
utilizagdo

Acdo a executar

Controlo do funcionamento.
Controlo da presséao.
Verificar a altura do perfil e laterais.

Verificar o curso do manipulo, a solidez do revestimento
e a posicao do aro.

Teste dos travées com a bicicleta parada.

Limpar calgos.

Inspecdo visual.

Mudar o liquido de travéo (liquido DOT).
Verificacdo dos parafusos e correspondente aperto.
Mudanca de 6leo e lubrificacdo de elastomero.
Manutencdo.

Controlo da folga.

Revisdo e mudanca dos revestimentos da parede,
Se necessario

Controlo da folga.

Renovagdo da lubrificagdo.
Controlo e lubrificagdo.
Controlo e mudanga.

Controlo e aperto.

Verificar a rotagdo da roda e a tensdo dos raios.
Revisdo do conjunto de diregdo.
Renovacgdo da lubrificagéo.
Conservacao.

Revisdo dos rolamentos.
Renovacao da lubrificagao.
Revisdo dos rolamentos.

Lubrificagdo, limpeza do mecanismo de fixagao.

Anual

0 mais tardar ap6s a segunda parte
do revestimento do travao.

A partir de 800 km.

No minimo, a cada seis meses.

Componente

Espigdo do selim /
avango

Desviador traseiro /
desviador

Mecanismo de aperto
rapido / thru axle

Parafusos e porcas
Raios

Avanco / espigdo do
selim

Circuito / travdes

Componentes do sistema

de assisténcia elétrica

Em cada

Acdo a executar utilizacéo

Verificagdo dos parafusos de fixagao.

Limpeza, lubrificagao.

Verificagdo da eficacia.

Controlo e aperto.
Verificagao da tensdo.

Desmontagem e renovacgdo da pasta de montagem.

Desmontagem e lubrificagdo.
Verificar ligag@es.

Confirmar que ndo existe sujidade.

Mensal

Anual

Ndo é necessario recorrer a um especialista se for habilidoso, tiver experiéncia e dispuser das ferramentas apropriadas.
Caso detete anomalias, aplique de imediato medidas corretivas. Se ndo tiver a certeza ou tiver duvidas, contacte a BH.

Emmmmm (s trabalhos indicados sé devem ser realizados por um especialista em bicicletas da sua confianga.

PECAS SOBRESSELENTES

Para obter um funcionamento 6timo da sua bicicleta e a mdxima seguranga possivel, € muito importante utilizar

pecas originais. A ndo utilizagdo de pecas originais pode provocar danos ndo cobertos pela garantia.

As pecas sobresselentes mais habituais sdo as pecas de desgaste. As mais comuns S&o 0s pneus, camaras, pastilhas
de travdo, travdes de disco e calgos de travao, bem como 0s aros, sempre que constituam parte da unidade do travao,
fardis, luzes de posicao, baterias e acumuladores.

PNEUS: Substitua-o por um pneu equivalente. Verifique a marca indicada no exterior do pneu (norma E.T.R.T.0.).
Deve ter-se em conta que utilizar um pneu com um diametro exterior superior ao recomendado pode levar
a que, ao rodar o guiador, a ponta do pé toque na roda dianteira ou na protecédo da roda traseira. O ciclista pode
perder o controlo da bicicleta e sofrer um acidente grave. Pode acontecer o mesmo quando se troca a biela do
pedal por uma mais comprida.

CAMARAS: Substitua-a por um tipo de cAmara adequado ao pneu. Consulte a indicagéo situada na parte exterior
da camara (norma E.T.R.T.0.).

TRAVOES DE DISCO E PASTILHAS DE TRAVAO: Tenha em conta as instrugdes fornecidas pelo fabricante.
FAROIS E LUZES DE POSIGAOQ: Substitua a lampada por outra do mesmo tipo. Consulte a indicacdo situada na

zona metélica.

ICORE 2026
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CORRENTE, CASSETE E PRATOS: Tenha em conta as instrugdes fornecidas pelo fabricante.

BATERIAS E ACUMULADORES: Substituir por outros do mesmo tipo. Consulte a indicagdo situada na zona
exterior.

A Lembre-se de que a nédo utilizagdo de pegas originais pode provocar danos ndo cobertos pela garantia.

APOS UMA QUEDA, CHOQUE OU IMPACTO

Caso sofra uma queda, choque ou impacto, o mais importante é assegurar-se de que esta capaz para retomar
a marcha. Ndo utilize a bicicleta se tiver sofrido danos e, se necessario, solicite assisténcia médica.

Se estiver em condigdes de retomar a marcha, deve realizar uma série de verificag6es para assegurar que a bicicleta
também esta totalmente operacional:

Confirme que as rodas continuam fixadas e 0s aros permanecem no centro do quadro e da forqueta. Facga girar
as rodas. Caso o0 espaco se tenha alterado bastante e ndo seja possivel efetuar a centragem no local, deve
separar ligeiramente os travoes do aro, de forma a que este rode livremente.

A Neste caso, tenha em conta que a eficiéncia dos travoes serd menor.

Verifique se o0 guiador ou a parte dianteira do quadro se deformou ou danificou. Confirme que a parte dianteira
esta colocada firmemente na forqueta, prendendo a roda dianteira entre os joelhos e tentando torcer o guiador
relativamente a roda dianteira.

Verifique se a corrente estd colocada corretamente. Se a bicicleta tiver caido sobre o lado da transmisséo,
confirme que funciona. Peca ajuda a alguém para colocar a bicicleta sobre o selim e mude de velocidades.
Quando a corrente encaixa no pinhdo maior, verifique a distancia entre a mudanca e os raios. Caso a mudanca
ou o suporte se tenha torcido, aquela pode ficar presa nos raios — perigo de queda! A mudanca, a roda traseira
ou o0 quadro podem ficar danificados. Verifique o desviador. Caso se tenha deslocado, a corrente pode soltar-se.
A bicicleta perderd a transmissdo (ver também a secc¢édo "Tragdo").

Verifique o selim, o tubo superior ou a caixa de pedaleira, para confirmar que ndo existem defeitos.

Levante ligeiramente a bicicleta e deixe-a cair no solo. Caso ouga ruidos, inspecione a bicicleta, para verificar
se ha parafusos soltos.

Volte a inspecionar toda a bicicleta, para detetar eventuais deformacdes, desgastes de cor ou fissuras.

Volte a circular com cuidado e apenas se o resultado da inspecéo tiver sido satisfatério. Sob nenhuma circunstancia
deverd travar ou acelerar bruscamente ou pedalar montanha acima. Se ndo tem a certeza, aguarde que um automovel
0 va buscar, em vez de correr riscos. Depois de regressar a casa, deve voltar a analisar cuidadosamente a bicicleta.
Se continuar a ndo ter a certeza absoluta ou tiver alguma duvida, contacte a sua oficina BH!

A As pecas de aluminio que se tenham deformado ndo devem ser endireitadas, isto é, ndo devem ser reparadas.
Mesmo depois, existe um alto risco de rutura, particularmente da forqueta, guiador, parte frontal, bielas
e pedais. Para maior seguranca, troque-as.

03 MANUTENCGAO

04 ADVERTENCIA DE UTILIZAGAOQ

TAMANHO MAXIMO DE PNEU

Se instalar um pneu diferente do original da sua bicicleta, confirme que existe sempre um minimo de 6 mm entre
0 pneu e qualquer parte do quadro e forqueta.

INSERCAO MINIMA E MAXIMA DO ESPIGAO DO SELIM

N&o respeitar as insergdes minimas e maximas do espigao, indicadas neste manual, podem exercer um efeito de
alavanca sobre o quadro. A pressao exercida poderia danificar o quadro e provocar acidentes graves. A garantia nao
cobre danos resultantes do incumprimento destas indicagoes.

COMPRIMENTO MAXIMO DA FORQUETA (AXLE-TO-CROWN)

Respeite o comprimento méximo entre o eixo da forqueta e a parte inferior do tubo de diregdo (axle-to-crown).
Caso este comprimento maximo ndo seja respeitado, o quadro pode ficar danificado por estar a suportar uma carga
superior aquela para que foi concebido, o0 que poderia causar acidentes graves.

NUMERO MAXIMO DE SEPARADORES DE DIRECAO

Neste manual especifica-se 0 nimero maximo de separadores de direcdo que se pode colocar sob o avango. Caso
esta quantidade maxima ndo seja respeitada, os materiais podem ficar danificado por estarem a suportar uma carga
superior aquela para que foram concebidos, o que poderia causar acidentes graves.

POSICAO DA ARANHA DENTRO DO TUBO DA FORQUETA

Nunca devem instalar-se separadores de diregdo por cima do avango. Caso esta instrucdo ndo seja respeitada,
os materiais podem ficar danificado por estarem a suportar uma carga superior aquela para que foram concebidos,
0 que poderia causar acidentes graves.

UTILIZAGAO PREVISTA

Cada bicicleta foi concebida para uma utilizagdo prevista especifica. Os modelos descritos no presente manual
cumprem a sequinte utilizagado prevista:

EC535, EC525: Trekking.
EC515, EC505, EC415, EC315: Urban.

ICORE 2026 VO.OIBH I 9



05 ADVERTENCIA DE UTILIZAGAO DO SISTEMA
DE ASSISTENCIA ELETRICA

CUIDADOS E NORMAS DE UTILIZAGAO DOS COMPONENTES
ELETRICOS E BATERIAS

Todos os produtos e componentes da BH foram concebidos para suportar salpicos e chuva. Contudo, algumas
situagOes podem resultar em danos nos componentes e curto-circuitos. Ndo realize as seguintes agdes:

Lavar a bicicleta com dgua sob pressao.

Utilizar a bicicleta sob condicdes meteoroldgicas muito adversas.

Transportar a bicicleta no exterior de um veiculo, com chuva.

Expor a bateria a altas temperaturas. Caso se excedam 70 °C poderdo ocorrer fugas e existe perigo de incéndio.

N&do respeitar os intervalos de temperatura de utilizagdo, carregamento e armazenamento da bicicleta.

SITUAGOES IDEAIS PARA MAXIMIZAR A VIDA UTIL

Recomendamos o cumprimento de vdrias condigGes para obter a maxima vida util da bateria:
Carrega-la sobre uma superficie plana e estavel.
Ao abrigo da luz direta do sol.
Afastada de criangas e animais.
Ao abrigo da chuva e humidade.
Em local ventilado e seco.
A uma temperatura entre 15-25 °C.

Ndo utilizar a bateria com um nivel inferior a 10%. Abaixo deste nivel, a vida util das células podera ser afetada.

A Qualquer manipulagdo ndo autorizada dos componentes do sistema elétrico pode causar acidentes graves
e, além disso, é motivo para a anulacdo da garantia.

ADVERTENCIAS SOBRE A UTILIZAGAO DAS BATERIAS

Uma utilizagdo inapropriada das baterias pode provocar danos e acidentes graves. Cumpra as seguintes condicoes
para os evitar:

Utilize sempre o carregador original.
Ndo deixe a bateria junto a fontes de calor.
Ndo aquega a bateria nem a cologue no fogo.

05 ADVERTENCIA DE UTILIZAGAO DO SISTEMA DE ASSISTENCIA ELETRICA
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Evite que as ligagOes da bateria entrem em contacto com objetos metalicos.

Ndo mergulhe a bateria em dgua e evite salpicos e humidade.

N&do golpeie ou perfure a bateria.

Em caso de fuga, evite que as maos e 0s olhos entrem em contacto com o liquido.
Ndo a utilize se apresentar danos externos.

Limpe a bateria apenas com um pano seco ou humido.

AMBIENTES DE CARREGAMENTO E DESCARREGAMENTO
INADEQUADOS E SOLUGOES

Os ambientes quentes e frios descritos abaixo podem levar o carregamento a aceder ao modo de espera ou
a suspender-se sem carregar completamente a bateria.

Modo de sono profundo de descarregamento no inverno ou DUT (Discharge Under Temperature):
O descarregamento da bateria entra em modo de sono profundo se a temperatura forinferior a-20 °C, impedindo
o funcionamento do sistema de assisténcia a pedalada e protegendo a bateria. Nestes casos, o modo de sono
profundo é cancelado automaticamente quando a bateria ultrapassa os -20 °C.

+  Modo de sono profundo de carregamento no inverno ou CUT (Charge Under Temperature): O carregamento
da bateria entra em modo de sono profundo se a temperatura for inferior a 0 °C. Se o carregamento for iniciado
e a temperatura descer abaixo deste nivel, devido ao arrefecimento noturno ou a outros fatores, o carregamento
¢ interrompido e entra em modo de sono profundo, para proteger la bateria. Nestes casos, o0 modo de sono
profundo é cancelado automaticamente quando a temperatura de carregamento ultrapassa os 0 °C.

Ruido em televisores/radios/computadores: O carregamento nas proximidades de televisores, radios ou
aparelhos similares pode causar eletricidade estatica, imagens intermitentes e outras interferéncias. Se isto
acontecer, efetue o carregamento num local afastado do televisor ou radio (por exemplo, outra divisdo).

RECICLAGEM

As baterias de ides de litio sdo reciclaveis mas podem provocar danos ambientais se ndo forem corretamente geridas
apos a sua vida util. Proceda da seguinte forma quando a sua vida util terminar:

Classifique e recicle cada componente elétrico num local preparado para a gestao sustentavel da reciclagem dos mesmos.

Consulte e cumpra sempre 0s regulamentos nacionais aplicaveis a baterias.

MOTOR

O motor de corrente continua situa-se no eixo da pedaleira. Como qualguer outra pega da bicicleta, a vida util do
motor depende da respetiva utilizacdo. Em condigdes normais, o motor pode durar de 10 a 20 anos ou até 100 000 km.
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06 FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE PEDALADA
ASSISTIDA

COMPONENTES DO SISTEMA DE PEDALADA ASSISTIDA

0 sistema de pedalada assistida da BH Bikes é composto pelos seguintes elementos:
A. Um motor, que impulsiona a bicicleta.

B. Um comando de controlo (X-REMOTE em modelos com X-DISPLAY, integrado em modelos com CORE
DISPLAY), que permite, entre outros, selecionar os modos de assisténcia.

C. Uma bateria, que alimenta o funcionamento do motor.
« D. Um sensor de binario, que |é a forga exercida no pedal pelo utilizador.

E. Um visor (X-DISPLAY consoante o modelo), para apresentar informacgdes relevantes do sistema.

B
— ‘GO

O SISTEMA DE PEDALADA ASSISTIDA

O sistema de pedalada assistida foi concebido de forma a proporcionar-lhe a quantidade 6tima de poténcia assistida.
Ajuda-o dentro de uma gama padrdo, com base em fatores como a sua forca de pedalada, a velocidade da bicicleta
e a transmissdo. O sistema nédo oferece assisténcia nas seguintes situagdes:

Se o comando de controlo estiver desligado.

Se a velocidade de deslocagao for igual ou superior a 25 km/h.

Se ndo estiver a pedalar e libertar a fungdo de acelerador a 6 km/h.
Se ndo existir capacidade restante da bateria.

Se 0 modo de assisténcia selecionado for o de 0% de assisténcia.

PARTES DO COMANDO DE CONTROLO

0 X-Remote ou comando de controlo geral situa-se no lado esquerdo do guiador, junto ao punho. O comando
é constituido por 3 partes:

BOTAO POWER

@ BOTAO +
@ BOTAO -

ATIVAGAO E DESATIVAGAO DO SISTEMA DE PEDALADA ASSISTIDA

0 sistema de pedalada assistida é ativado a partir do X-Remote (comando de controlo central). Situa-se junto ao
punho esquerdo do guiador. Premir uma vez o botdo power para iniciar o sistema. O X-Display ativa-se, indicando
0 modo de assisténcia a pedalada atual. Se a bateria estiver fora do quadro e voltar a ser colocada na sua posigao,
o0 sistema também se ativa, ligando o ecra do visor (ver seccdo "Deshloqueio e extragdo da bateria").

Para desativar o sistema de pedalada assistida, premir durante 3 segundos o botdo power. Em sequida, o visor
desliga-se e o sistema fica desativado.

Depois de ativar o sistema, tenha cuidado ao iniciar a marcha, pois é aconselhavel confirmar o modo de
assisténcia. Por predefinicdo, o comando inicia-se no modo de assisténcia que estava selecionado antes de
ter sido desativado pela ultima vez.

Antes de comecar a pressionar os pedais, aguarde 3 segundos depois de ativar o sistema. Durante este
periodo de 3 segundos, o sistema de assisténcia esta a inicializar e calibrar o sensor de binario. Caso ndo
aguarde e pressione os pedais antes, poderia debilitar a assisténcia e mesmo provocar o surgimento do
erro 14 no visor (ver Secgdo Codigos de erro). Para o solucionar, deve desativar e reiniciar o sistema sem
pressionar 0s pedais durante o periodo de 3 segundos.

N
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ATIVACAO E DESATIVAGCAO DAS LUZES DA BICICLETA

Premir o botdo (-) durante 3 sequndos para acender e apagar as luzes, nos modelos equipados com um sistema de
luzes alimentado pela bateria.

3 SEGUNDOS

SELECAO DO MODO DE ASSISTENCIA A PEDALADA

0 sistema dispde dos sequintes modos de assisténcia a pedalada:
« Boost: Identificado com a cor Vermelho. Utilizar quando se pretende obter a poténcia maxima do sistema.
Sport: Identificado com a cor Laranja. Utilizar ao subir terrenos dificeis.
Eco: Identificado com a cor Verde. Utilizar quando se pretende viajar tdo longe quanto possivel.

No assist: Identificado com a cor Branco. Utilizar quando se pretende viajar sem poténcia assistida. Podera
continuar a utilizar as restantes fungdes do comando de controlo.

Para percorrer os modos de assisténcia, o utilizador deve premir o botdo (+) para aumentar o modo de assisténcia
e 0 botdo (-) para reduzir o modo de assisténcia.

AUMENTAR MODO
ASSISTENCIA

REDUZIR MODO ASSISTENCIA

06 FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE PEDALADA ASSISTIDA

Para aumentar a vida da bateria e evitar que a mesma se descarregue totalmente, o que poderia danifica-la, os modos
de assisténcia estdo limitados em funcgado da carga da bateria:

Bateria carregada a mais de 20%: esta disponivel 100% do nivel mdximo de assisténcia.
Bateria carregada entre 10 e 20%: nivel de assisténcia limitado a 50% do nivel maximo de assisténcia.
Bateria carregada entre 5 e 10%: nivel de assisténcia limitado a 25% do nivel maximo de assisténcia.

Bateria carregada entre 1 e 5%: assisténcia ndo permitida. S6 pode acender-se a lluminagao.

MODO WALK ASSIST

0 modo Walk Assist ajuda o utilizador a transportar a bicicleta a pé. Para ativar este modo, manter premido o botdo +
do comando de controlo (a0 manter premido o botdo + é indiferente 0 modo de assisténcia que esté selecionado).
Os leds do comando de controlo XRemote piscam a azul, indicando que este modo foi ativado. Para sair deste modo,
deixar de premir o botéo +.

COMEGCAR A PEDALAR

O utilizador deve posicionar-se sobre o selim e segurar firmemente o guiador antes de se apoiar sobre 0s pedais. Deve
ter especial atencdo se comegar a pedalar no modo com maior assisténcia (modo BOOST ou modo SPORT), uma vez
que o motor reagirda com o impulso maximo, existindo o risco de perda de controlo. Para facilitar a aceleracao,
0 motor oferece apenas um impulso adicional inicial ao comecgar a pedalar. Assim, o esforgo necessario para por
a bicicleta em movimento é minimo, o que facilita uma integragcdo mais rapida e segura na circulacao.

Inicie a pedalada com um desenvolvimento curto (pinhdes superiores) e com um modo de assisténcia baixo
(Modo ECO). Além de um maior controlo e seguranga da bicicleta, requer menor consumo de energia e,
portanto, permite maior autonomia. Alerta-se que arrancar num modo com assisténcia superior a do modo
ECO pode ter riscos para a segurancga do utilizador.

Quando o utilizador empurra a bicicleta enquanto caminha ao lado, deve assegurar-se de que o sistema esta desligado.
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VISUALIZACAO DO NIiVEL DE CARGA DA BATERIA

Uma carga a 100% pode oferecer até 165 km de autonomia. O nivel de carga da bateria pode ser visualizado de
diferentes maneiras. Em todos os casos, o indicador de nivel de carga da bateria apresenta uma estimativa da
capacidade restante da bateria:

Dispositivo Garmin: os dispositivos Garmin permitem visualizar o nivel da bateria na sua propria interface:

[y

Modo asistencia

> +
M1 | B
Tiempo Velocidad

00:00 | 0.04y
Om \680/0>

Nos modelos equipados com X-Display, o nivel de carga da bateria € indicado na parte superior esquerda do visor.

A autonomia do sistema varia em funcdo das seguintes condigdes de conducao, entre outros fatores: arranques
e paragens frequentes, desenvolvimento da transmissdo, muitas inclinagdes acentuadas, mau estado da
estrada, transporte de cargas pesadas, vento forte de frente, baixa temperatura ambiente, deterioragcdo da
bateria, utilizagdo da iluminacgdo integrada, regulacdo incorreta da pressdo dos pneus, corrente ou travdes.

XPRO DUAL DISCHARGE BATTERY CHARGE LEVEL DISPLAY

A bateria externa XPRO DD aumenta o padrdo de 160km para 220km. Ao premir o botdo da bateria XPRO DD, acende-
Se uma coroa a sua volta. Esta coroa indicard, dependendo da cor que apresenta, o intervalo de percentagem de
bateria em que o XPRO DD se encontra. Verde 100-75%, azul 75-50%, amarelo 50-25%, vermelho 25-10% e vermelho
flash 10-0%.

06 FUNCIONAMENTO DO SISTEMA DE PEDALADA ASSISTIDA

100-75% 75-50% 50-25% 25-10% 10-0% FLASH

No X Display, se ambas as baterias estiverem carregadas, o excesso de capacidade da soma de ambas as baterias
sobre a capacidade nominal da bateria interna € indicado a cor azul sobre a barra da bateria e com uma % superior
a 100%.

O icone da bateria indica a capacidade adicional da bateria XPro.

0-24% 25-74% 75-100% 107-133%
0-134WH 135-404WH

S 18[===] 18

541-720WH

-] 185

o RME e RNG [
e 160 wm = we 160
&0 %% User . B0 %% User -

405-540WH

. 959.. ]

el (<o R c | 58 g o=
SRELI | so%user

BATERIA E CARREGADOR

A bateria que equipa a sua BH contém células de ides de litio e € a tecnologia mais avangada em termos de densidade
energética (energia armazenada por quilograma de peso e por cm?® de volume).

As baterias de ides de litio tém as seguintes caracteristicas:
0 seu rendimento diminui em ambientes extremamente quentes ou frios.

Uma caracteristica adicional das baterias de ides de litio da BH é o facto de ndo terem "efeito de memdria"
e ndo serem afetadas por descarregamento incompletos.

Perde a sua carga de forma natural e progressiva com a utilizagdo. A bateria pode descarregar-se completamente
(100%) aproximadamente 500 vezes, com uma deterioragdo maxima da bateria de 20%. No caso de descargas
parciais, sO se considera a parte descarregada. Por exemplo, se a bateria for carregada sempre que o seu nivel de
carga descer 25%, podera ser carregada a 100% da sua capacidade inicial até 2000 vezes. Em suma, a durabilidade
assequrada da bateria com uma degradagdo maxima da mesma de 20% €, no minimo, de 20 000 km.
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CARGA DA BATERIA

Devido a sua avancada tecnologia de ides de litio, ndo é necessario aguardar a descarga completa da bateria antes de
a ligar ao carregador. Também néo é necessario realizar um carregamento a 100% antes de poder voltar a utiliza-la.
Mas tenha em conta que, para obter um raio de agdo maximo, é recomendavel carrega-la completamente.

A bateria pode ser carregada tanto se estiver na hicicleta como se for extraida do quadro. Os passos para carregar
corretamente a bateria em ambos 0s casos sdo descritos abaixo:

CARREGAMENTO COM A BATERIA DENTRO DO QUADRO.

2. ABRA A TAMPA QUE DA ACESSO A PORTA
DE CARREGAMENTO, SITUADA NA PARTE
INFERIOR ESQUERDA DO QUADRO.

1. LIGUE 0 VISOR. NAO CARREGA SE ESTIVER
DESLIGADO.

BOTAO POWER

3. COMECE SEMPRE POR LIGAR PRIMEIRO A BATERIA E DEPOIS A CORRENTE.

20
1—\______*_5

190
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4. VISUALIZE O ESTADO DO CARREGAMENTO E ERROS.

' CARGA A 100% ' A CARREGAR

i STANDBY ' PROBLEMA DE CARGA
“ (FLASH) “ (INTERMITENTE)

5. COMECE SEMPRE PORDESLIGAR PRIMEIRO O CARREGADOR DA BATERIAEDEPOISDA CORRENTE.

20

6. FECHE CUIDADOSAMENTE A TAMPA DA 7. A BATERIA DA XPRO CARREGA-SE SE
PORTA DE CARREGAMENTO, PARA QUE ESTIVER NO SUPORTE PARA GARRAFAS, SE
NAO PENETRE SUJIDADE NEM HUMIDADE. A BICICLETA ESTIVER A CARREGAR E SE O

VISOR ESTIVER LIGADO.
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Nunca carregue ou utilize uma bateria danificada.

Tenha cuidado e ndo toque no carregador durante o processo de carregamento. Pode estar muito quente,
sobretudo sob temperaturas ambiente elevadas.

Se ocorrer uma falha durante o carregamento da bateria, retire da tomada a ficha de alimentagéo do
carregador e espere que a bateria arrefeca.

Nunca toque na ficha de alimentacao, ficha de carregamento ou contactos com as maos molhadas.

- G i

Assegure-se de que ndo existem corpos estranhos nos contactos da bateria antes de a introduzir na bicicleta.

Nédo ligue a ficha de alimentagdo do carregador a porta de carregamento da bateria ou da bicicleta se
estiver molhada ou humida. Assegure-se de que liga a ficha de alimentagdo apenas depois de a porta de
carregamento da bateria ou da bicicleta ter secado completamente.

Ndo aplique forca excessiva sobre a ficha de alimentagdo nem puxe o cabo com a ficha de alimentagéo
ligada a bateria.

Desligue o sistema de pedalada assistida antes de extrair a bateria do seu alojamento na bicicleta.

Utilize ambas as maos para extrair a bateria do seu alojamento, tendo o cuidado de néo a deixar cair. Deixar
cair a bateria sobre o pé pode provocar lesdes e danificar a bateria.

BATERIA DE DESCARGA DUPLA XPRO

A bateria adicional ou extensivel Xpro DD permite-lhe aumentar a autonomia da sua bicicleta. Trata-se de uma bateria
externa de 180Wh com a forma de uma garrafa, que se encaixa no suporte especifico para garrafas e que deve
ser corretamente instalada e ligada ao sistema por um revendedor autorizado. Uma vez instalado o suporte para
garrafas, a bateria externa liga-se ao sistema através de uma simples inser¢cdo no suporte. Por outras palavras, é
uma bateria Plug&Ride que ndo necessita de qualquer ligagdo ou trabalho adicional para funcionar.

S a
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CARREGAMENTO E DESCARREGAMENTO BATERIA XPRO DE
DESCARGA DUPLA

A bateria XPro DD carrega-se se estiver no suporte para garrafa XPro DD e se a bicicleta estiver a carregar. Durante
0 carregamento, a bateria interna e a externa carregam-se simultaneamente. Além disso, a descarga da bateria XPro
DD interna e externa também ocorre em paralelo. As capacidades de descarga das baterias sdo assim somadas.

SUPORTE DE GARRAFA DE DESCARGA DUPLA XPRO

O suporte de garrafa contém um conetor que foi concebido para ser a prova de dgua para assegurar a protecao do
sistema. O utilizador pode, portanto, montar uma garrafa de dgua convencional no suporte de garrafa ou deixa-la
vazia.

MODOS DE POUPANCA DE ENERGIA

A bateria foi concebida para assegurar uma longa vida Util da mesma. Isto é possivel gracas aos modos de poupanca
de energia que evitam um consumo ineficiente da bateria:

Modo transporte: Para minimizar o consumo interno durante o transporte da bicicleta da fabrica para a loja,
a bateria esta em modo Transporte. O utilizador pode sair definitivamente deste modo Transporte carregando
a bateria a 100% antes da primeira utilizagao.

Caso a bateria ndo seja totalmente carregada, o0 modo Transporte ndo é desativado, entrando rapida
e repetidamente no mesmo para sua protecao. Lembre-se de efetuar um carregamento completo da bateria
para desativar de forma definitiva 0 modo Transporte.

«  Modo Stand By: Para minimizar o consumo interno, a bateria passa automaticamente ao modo Stand By. Isto
acontece de forma automatica quando o sistema nado deteta carregamento, descarregamento ou comunicagao
com a bateria durante um periodo de 10 minutos. Assim, por exemplo, este modo encarrega-se de desligar
automaticamente o comando de controlo apds 10 minutos sem utilizagdo, caso o utilizador tenha deixado
o mesmo ligado depois de estacionar.

0 utilizador pode sair deste modo Stand By, simplesmente ligando o comando de controlo da bicicleta.

Modo Letargo ou Deep Sleep: Para proteger a bateria durante longos periodos de inatividade ou armazenamento
(por exemplo, durante o inverno), a bateria passa automaticamente ao modo Letargo ou Deep Sleep. Isto
acontece automaticamente quando ocorre uma das seguintes situagoes:
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POTENCIA

Se o carregamento da bateria for inferior a 1%, a bateria entra no modo Letargo ou Deep Sleep quando CADENCIA - 1
i j ini i INSTANTANEA POTENCIA INSTANTANEA
a bateria esta em modo Stand By ininterruptamente durante 10 minutos. (RPM) DA VIAGEM (W)
: w). '
Se o carregamento da bateria for inferior a 10%, a bateria entra no modo Letargo ou Deep Sleep quando (W)
a bateria estd em modo Stand By ininterruptamente durante 48 horas.
Se o carregamento da bateria for inferior a 40%: O modo Letargo ou Deep Sleep ativa-se quando a bateria esta BALANGO BALANGO MO0DO
em modo Stand By ininterruptamente durante 14 dias. POTENCIA MOTOR POTENCIA MOTOR ASSISTENCIA
Se o carregamento da bateria for inferior a 80%: 0 modo Letargo ou Deep Sleep ativa-se quando a bateria esté UTILIZAD?R DA UTILIZADOR ] E CONSUMO
em modo Stand By ininterruptamente durante 30 dias. VIAGEM (%). INSTANTANED (%). INSTANTANEQ.
0 utilizador pode sair deste modo Letargo ou Deep Sleep, premindo o botdo SOC (de verificagdo do nivel de carga) da
bateria durante 5 segundos ou iniciando o carregamento da bateria com o carregador. Todos os leds piscam 2 vezes HORA (HH:MM). FREQUENCIA FREQUENCIA
em modo Stand By e 1 vez no modo Letargo ou Deep Sleep. CARDIACA DA CARDIACA
VIAGEM (BPM). INSTANTANEA
TIME (BPM).
VISUALIZACAO DE INFORMACAO SECUNDARIA NO VISOR ,
, S , ) N ‘ INDICADOR DO NIVEL DE CARGA DA BATERIA
0 visor do comando de controlo permite visualizar diferentes informagdes relevantes para o utilizador. Premindo
0 botdo POWER é possivel alterar as informacdes no visor de acordo com a selegdo prévia, realizada no menu de 0 indicador de nivel de carga da bateria apresenta uma estimativa da capacidade restante da bateria.

"Ajustes”:

Para aumentar a vida da bateria e evitar que a mesma se descarregue totalmente, o que poderia danifica-la, os modos
de assisténcia estdo limitados em funcédo da carga da bateria:

Bateria carregada a mais de 20%: esta disponivel 100% do nivel mdximo de assisténcia.

Bateria carregada entre 10 e 20%: nivel de assisténcia limitado a 50% do nivel maximo de assisténcia.

VIAGEM
(KM/H).

VELOCIDADE
f l\ MEDIA DA
TRIP

Bateria carregada entre 5 e 10%: nivel de assisténcia limitado a 25% do nivel maximo de assisténcia.

Bateria carregada entre 1 e 5%: assisténcia ndo permitida. S6 pode acender-se a lluminagao.

VELOCIDADE
MAXIMA
(KM/H).

TEMPO DA
VIAGEM
(HH:MM:SS).
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TRIP

O

DISTANCIA DA
VIAGEM (KM).

TEMPO TOTAL
(HH:MM:SS).

L~

TOT

)

TRIP

DISTANCIA
TOTAL (KM).

CADENCIA DA
VIAGEM (RPM).

MENU DE AJUSTES

0 utilizador pode aceder ao menu de ajustes premindo os botdes (+) e (-) durante 3 sequndos. Premindo o botdo (+)
e (-), percorre as diferentes opgdes de ajustes. Premindo o botdo POWER, entra no menu selecionado. O sistema sai
do menu de ajustes quando o utilizador prime o botdo POWER durante 3 segundos.

A Para efetuar todos os procedimentos de ajuste, assegure-se de que a bicicleta esta parada e em local
seguro. Caso contrdrio, a falta de atencédo ao trafego envolvente pode causar um acidente mortal.

RESET TRIP Reinicializagao das informagdes da viagem.

RO " O utilizador pode, a qualquer momento, visualizar e reinicializar as
Time ' informacgdes da viagem.

Reset
Back
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DISPLAY INFO DISPLAY INFO

DISPLAY INFO AUTO OFF SMART KEY

SmartKkey =0
¢ Security Smart Key

Cons. & Assist Mode
Time

Trip Speed
Max Trip Speed
“ Trip Distance

Trip HR
Instant HR
Back

Back

Trip Balance
Total Time * Total Balance

Sele¢ao de informagao secundaria no visor. Desativagao automatica. Smart key / Security Smart key.

0 utilizador pode selecionar os dados apresentados no indicador de informacéo secundéria no visor. Determina o tempo para _ Ativa ou desativa a fungao
a desativagdo automatica do visor.  de segurancga.

STARTING PROFILE STARTING PROFILE

BRIGHTNESS BATT. STATUS

Aux. Infa
Assist Mode

Back Battery Status '

. 100 %
Odometer
na.as4g4 Km
State Charge
Cancel ==

Auto Reset
Auto Off
Smart Key

Perfil de inicio.

Selecao do brilho do visor. Sistemas métrico e imperial. Estado da bateria.
0 utilizador pode selecionar os ajustes de inicio do sistema. Sempre que o utilizador desliga e reinicia o comando de Para visualizar corretamente O utilizador pode alternar entre Através deste menu, o utilizador
Con‘tro|0, 0 Sistema muda 0S ajus’[es para 0S ajustes Se|ecionados neste menu: 0 ViSOF, 0 Utilizador pOde a|Tera|’ 0 SiStema métriCO (qUilémetrOS) pOde Visuahzar 0 eStadO de
o0 brilho do mesmo. e o sistema imperial (milhas). deterioragao da bateria.
____ DISPLAYINFO —  DISPLAVINFO __ DISPLAYINFO A bateria é um consumivel que se vai degradando com o tempo e a utilizacdo, perdendo progressivamente a sua
Trip Speed Cons. & Assist Mode ) capacidade de armazenamento de energia. O estado de deterioracdo da bateria (State of Health) apresenta

Time

TripHR

Instant HR
Back

informacdes sobre a velocidade de degradacdo da bateria, de acordo com o seguinte critério de cores:
Total Distance

® Trip Time Trip Balance
Total Time ¥ Total Balance

«  Verde: A deterioragdo € reduzida.

- Laranja: A deterioracdo é média.

Informagao secundaria. «  Vermelho: A deterioragdo é elevada.

BATTERY LEVEL BATTERY LEVEL

Vibratian

DISPLAY INFO LIGHTS AUTO RESET
No Assist » Auto Reset
Eco | # Manual
Ecot | Back
» Sport
Sacnt BATTERY CONSUMPTION
Vibration
Disabled
Informacao secundaria. Sistema de lluminagao. Reinicializagao das informagoes da Blthiryl:nmiumptla:?:%
Atua em fungdo do sensor de viagem.
luminosidade do comando de Cancel
controlo.
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ASSISTANCE

ACCELERATION

Acceleration

Back

Ajustes do motor. Nivel de assisténcia por modo. Aceleragao.

E uma percentagem que representa  Existem 3 niveis (Low, Medium,
pode gerir o comportamento o nivel de assisténcia, minimo (1%)  High), que representam o nivel de
do motor para cada modo de e maximo (100%), disponibilizado aceleragdo no arranque do motor.
assisténcia. pelo motor.

Através deste menu, o utilizador

WHEEL SIZE LANGUAGE
# English
Deutsch
Francais
Espafiol
Iitaliano
Nederlands

Selecao da medida da roda. Selecao de idiomas.

O utilizador pode, a qualquer 0 utilizador pode alterar o idioma
momento, alterar o tamanho da do visor.
roda.

NOTIFICAGOES

No menu de configuragdo também se podem gerir as notificagdes. Este modelo dispde das seguintes notificagdes:

Q:
- - 18-

[5:1}_ S0 ANG

E
R rm—e E
attery =10 % v

Distancia. Nivel da bateria.

Q FiO——— :
==} 100.. ] 8 L ]C]CL,m

HMNI~ L 4 -.;'r'
Nutrition 8 € * Hydratation
Reminder Y Reminder

Lembrete de nutrigao.

nrus
Maintenance

Lembrete de manutencgao.

Lembrete de hidratagao.
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BLUETOOTH ANT+

O utilizador pode gerir a ligagdo Bluetooth com o smartphone e Ant+ com dispositivos compativeis com o comando
de controlo, para fungdes adicionais.

BLUETOOTH GRS

==} 100..
g RNG

Phaone

Status
[=at=1=]{=]=]
Connection
Michael's iPhone .
Disconnect Phone

Connected Disconnected

EREO—
=} 100..

RNG

ANT+
Disconmnected

Connection
__No Connected @
Disconmect ANT+

™ = R p—
—onnecteo

APP BH BIKES ICONNECT

A aplicagcdo BH Bikes iConnect permite personalizar a configuragdo do sistema de pedalada assistida:
Modificagdo da cor dos niveis de assisténcia.

Modificagdo dos parametros de % de assisténcia (0-100%) e aceleragdo em cada nivel de assisténcia.

Transfira a app em 10S ou Android e faga o seguinte para ligar a sua bicicleta a app:

App Store:  https://apps.apple.

com/es/app/bh-bikes-iconnect/
id1494346206

Google Play: https://play.google.

com/store/apps/details?id=com.
bh.ebikelight

Visualize no seguinte endereco o video de funcionamento da app:

OEsa0

https://youtu.be/k4s0iG0cX3U
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FUNCIONAMENTO COM DISPOSITIVO GARMIN

Aligacdo ANT+a um dispositivo Garmin permite aceder a fungdes adicionais de visualizagdo e controlo de assisténcia.
A banda Heart Rate é ligada através do dispositivo Garmin. Os passos para ligar o iRemote ao dispositivo Garmin
encontram-se descritos abaixo. Como se pode ver na imagem do sexto passo, a partir do préprio Garmin pode
visualizar-se tanto o estado da bateria da bicicleta como selecionar o nivel de assisténcia a pedalada pretendido.

1. PREMIR "ANADIR SENSOR"
(ADICIONAR SENSOR).

Afiadir sensor >

2. PREMIR "EBIKE". 3. EMPARELHAMENTO COM

DISPOSITIVO GARMIN.

Buscar todo »

6964 d%o

5953 v

Cadencia »

Mando a distancia Edge »

Para conectar el eBike,
. enciéndelo.
eBike >

Frencuencia cardiaca »

inReach >

Luz >

4. SELECIONAR

5. SELECIONAR O SENSOR 6. GARMIN LIGADO.

A EBIKE. CRIADO.
eBike Afadi > [y
‘ adir sensor
1 d%o

Modo asistencia

6964 o%o oo

— ' IIIIU“‘[
00:00 | 0.0

Distancia Bateria eBike

0. |G
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ATUALIZAGAO DE SOFTWARE DO X-DISPLAY
TODOS 0S MODELOS

E importante manter sempre atualizado o software dos comandos de controlo e visores BH. As atualizac6es otimizam
a seguranca, eficiéncia energética, fiabilidade e funcionamento geral do sistema elétrico. As atualizagdes séo
publicadas periodicamente no website da BH Bikes. Pode encontré-las no caminho Acerca de / Transferir e manuais /
Atualizagdo do visor ou através do seguinte link:

https://www.bhbikes.com/es_INT/quienes-somos/manuales-descargas
MANUALES'Y MODELO BICICLETA v WO v
DESCARGAS

11
1]

AL GE!
DECLARACION DE 2022 ATOMX CARBON & ATOMX | X DISPLAY by Descargar (bin 707.4 K8
SMEORMIDAD SOFTWARE
- SO0F TWARE V1,13
(®) HOW TO URDATE X DISPLAY SOFTWARE
2022 CORE ROAD | ¥ DISPLAY SOFTWARE by Descargar (1
SOFTWARE V1.13 (NITRO CAN ¥1.13)
ACTUALIZACION DE (=) HOW TO UPDATE X DISPLAY SOFT
DISPLAY & SMART KEY
2022 ILYMX & GORE MTB | X DISPLAY SOFTWARE '.i.l escargar (mr 626
ATIAR OPERACIONES SOF TWARE V117
() HOW T0 UPDATE X DIS?
2021 ATOMY CARAON & ATOMX | X DISPL AY b Descargar (bin 707.4 KB

SOFTWARE
SOFTWARE V1,13

[>) HOW TO UPDATE X DISPLAY SOFTWARE

E recomendével que, no &mbito da manutengédo periédica ou de reparacdes num retalhista oficial, se verifique o estado
das atualizagdes e se executem as agdes necessarias.

A Ter em conta que algumas agdes exigem conhecimentos avangados e manipulagdes incorretas podem
provocar acidentes graves. Além disso, as manipulacdes incorretas ndo estao abrangidas pela cobertura da
garantia.

Visualize no seguinte video o processo de atualizagao completo:

https://youtu.be/FDeiQiV1Aow E
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CODIGOS DE ERRO

Em caso de erro, este serd indicado no ecra do visor. Em alguns casos, acedendo a notificagdo de erro, podem

DESCRIGAO ERROS

visualizar-se 0S passos a sequir para tentar corrigir o erro. Os erros e respetivas solucdes encontram-se descritos

na tabela abaixo.

Qrive Unit Overcurrent

1

REDUCE THE LOAD ON THE MOTQOR BY
PEDALLING LESS OR BY REDUCING THE
ASSISTANCE LEVEL

Drive Unit Overcurrent

19
ERROR Drive unit OVercurrent ERROR

Qrive Unit Qvercurrent

= 3
RESTART THE SYSTEM IF ERR0OR DOES NOT DISSAPPEAR,
CONTACT A BH DEALER

DESCRIGAO ERROS

Codigo Descrigao Acdo a executar

1 Sinal anormal remoto. REINICIE O SISTEMA.
2 Comunicagao remota. ASSEGURE-SE DE QUE O CONECTOR DO VISOR 15 ESTA LIGADO CORRETAMENTE.
3 Sensor de binério. REINICIE O SISTEMA.
A Subtensio da bateria RECARREGUE TOTALMENTE A BATERIA COM O CARREGADOR ORIGINAL.
‘ REINICIE O SISTEMA.
5 Subtenséo da bateria. REINICIE O SISTEMA.
6 Sensor Hall do motor. REINICIE O SISTEMA.
7 Motor em sobreaquecimento. SAIA DA BICICLETA E AGUARDE QUE O MOTOR ARREFEGA.

Temperatura excessiva
8 do sensor da unidade
de acionamento.

REINICIE O SISTEMA.

9 Corrente da unidade de

| REINICIE O SISTEMA.
acionamento fora da gama.

ASSEGURE-SE DE QUE O CONECTOR DO VISOR ESTA LIGADO CORRETAMENTE.

1 Comunicagdo. REINICIE O SISTEMA.
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12

14

24

25

26

33

34

35
36

193

194

197

198

199

204

205

ICORE 2026

Codigo Descrigao

Bateria descarregada.

Sobre.corrente da unidade
de acionamento.

Poténcia da unidade
de acionamento.

NUmero de série da unidade
de acionamento néo
detetado

Causa de reinicializagdo da
unidade de acionamento.

Sensor de velocidade.

Sobretensdo da unidade
de acionamento.

Sensor de cadéncia.

Baixa tensdo das luzes.

Sobretensdo das células.

Subtenséo das células.

Carga sobrecorrente.
Sobrecorrente descarga.

Curto-circuito.

Temperatura carregamento.

Temperatura
descarregamento.

Acao a executar

RECARREGUE TOTALMENTE A BATERIA COM O CARREGADOR ORIGINAL.
REINICIE O SISTEMA.

REDUZA A CARGA NO MOTOR, PEDALANDO MENOS OU REDUZINDO O NIVEL DE ASSISTENCIA.

REINICIE O SISTEMA.

REINICIE O SISTEMA.

REINICIE O SISTEMA.

REINICIE O SISTEMA.

VERIFIQUE O SENSOR DE VELOCIDADE E A POSIGAO DO IMAN NA RODA.

REINICIE O SISTEMA.

REINICIE O SISTEMA.
VERIFIQUE OS CABOS DAS LUZES E UM POTENCIAL CURTO-CIRCUITO.

DESCARREGUE TOTALMENTE A BATERIA.
RECARREGUE TOTALMENTE A BATERIA COM O CARREGADOR ORIGINAL.

DEPOIS DE CARREGAR TOTALMENTE, MANTENHA O CARREGADOR LIGADO DURANTE 2 HORAS, PARA EQUILIBRAR

AS CELULAS.
REINICIE O SISTEMA.

DESCARREGUE TOTALMENTE A BATERIA.
RECARREGUE TOTALMENTE A BATERIA COM O CARREGADOR ORIGINAL.

DEPOIS DE CARREGAR TOTALMENTE, MANTENHA O CARREGADOR LIGADO DURANTE 2 HORAS, PARA EQUILIBRAR

AS CELULAS.
REINICIE O SISTEMA.

VERIFIQUE O ESTADO DO CARREGADOR ORIGINAL.
REINICIE O SISTEMA.

REINICIE O SISTEMA.

VERIFIQUE O ESTADO DO CABO DO CARREGADOR.
REINICIE O SISTEMA.

PARE O CARREGAMENTO DURANTE 30 MINUTOS.
REINICIE O SISTEMA.

REINICIE O SISTEMA.
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07 DIMENSOES E MEDIDAS

07 DIMENSOES E MEDIDAS

EC646 / EC62
CORE 29
H1  H2 H3
SM 400 110 511
MD 450 120 511
LA 500 130 511

EC516
CORE JET

HT H2 H3
SM 400 140 405
MD 440 150 405
LA 480 160 405

EC506
CORE CROSS

HT H2 H3
SM 450 150 405
MD 500 160 405
LA 550 170 405

H4
587
604
628

H4
564
584
705

H4
573
598
623

H5
682
699
725

H5
666
685
705

H5
673
697
Al

H6
470
470
470

Hé6
455
455
455

Hé6
455
455
455

H7
1145
1163
1188

H7
1112
1132
1147

H7
1119
1123
1151

H8
60
60
60

H8
67
6/
67

H8
67
6/
67

A1
7375
73.75
73.75

A1
74
74
74

A1
74
74
74

A2
69
69
69

A2
70
70
70

A2
70
70
70

EC416
CORE CITY WAVE

REACH  STACK

408 624
422 633
444 663

EC316
CORE STREET

REACH  STACK

425 559
438 536
457 577

REACH  STACK

433 572
457 582
479 590
ICORE 2026

150 476 584
160 476 613

150 448 551

H5
640
4

H5
682

H6  H7 H8 AT A2  REACH
455 1131 67 74 70 428
455 1161 67 74 70 454
H6  H7 H8 AT A2  REACH
433 1109 45 74 71 447
@
¥
“.—_—-Fﬂ_@r—_

STACK

643
652

STACK

600
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08 ESPECIFICAGOES TECNICAS

ESPECIFICAGOES GERAIS

Caracteristica

Material do quadro

Tamanhos

Concecao da suspensao

Curso da forqueta

Comprimento maximo da forqueta
(axle to crown)

Offset da forqueta
Diregao
Cinto

Linha de corrente

Tamanho de roda

Tamanho maximo pneu traseiro
Tamanho maximo pneu dianteiro
Montagem iman velocidade

Padrao eixo traseiro

Modelos
Todos

EC646 / EC626

EC576 / EC506 /
EC416 / EC316

Todos

EC646 / EC626 /
EC476 / EC316

EC516 / ECO6

EC646 / EC626
EC416 / EC316

Todos

Todos
Todos
Todos
Todos
EC646 / EC626

EC516 / EC506 /
EC416

EC316
Todos
Todos
Todos

Todos

08 ESPECIFICAGOES TECNICAS

Especificagao
Aluminio

Sport
Hibrido/Urbano
Ver secgdo "07 Dimensdes e medidas'

Suspensdo dianteira

Sem suspensao

100mm

63mm
Varia consoante o modelo.

Consultar fornecedor do modelo.
Varia consoante 0 modelo.
Sim
Varia consoante o0 modelo.

29"
28"

26"
2.4" (61mm)
Depende da forqueta
Em raios da roda traseira.

Varia consoante o modelo.

ICORE 2026

Caracteristica

Passo de rosca eixo traseiro
Comprimento eixo traseiro
Diametro espigao
Diametro bragadeira do espigao
Inser¢do maxima do espigao

S

M

L

XL

Compativel espigao telescopico
cablagem interna

Desviador dianteiro

Compativel prato oval

Tipo de travdes

Padrao pinga de travéo traseiro
Tamanho maximo disco traseiro
Tamanho minimo disco traseiro
Compativel guia corrente
Cablagem

Compativel cablagem travao
traseiro esquerdo

Compativel suporte para garrafas
Compatibilidade potenciometro

Compativel com trailer

Montagem de porta-bagagens

Montagem de guarda-lamas

Modelos
Todos

Todos
Todos

Todos

Todos
Todos
Todos
Todos

Todos

Todos
Todos
Todos
Todos
Todos
Todos
Todos

Todos

Todos

Todos
Todos
Todos

EC516 / EC506 /
EC416 / EC316

EC516 / EC506 /
EC416 / EC316

Especificagao
Tmm
Varia consoante o modelo.

31.6mm

35mm

200mm
220mm
240mm
240mm

Sim
N&o. S6 1X
Ndo
Disco
Post Mount
200mm
160mm
Sim
Internal throught DT and CS. Full housing

Sim

V0.0 | BH [ 22



ESPECIFICAGOES DA BATERIA

Caracteristica Modelos Especificagao Caracteristica Especificagao

Montagem banco para crianca EC5T6 /ECS06 / Sim Tensao 36V
g P ¢ EC416 / EC316

EC645 / EC535 / EC525: 810Wh

- Capacidade
Peso maximo recomendado Todos 165K P EC625 / EC515 / EC505 / EC415 / EC315: 630Wh
(ciclistatequipamento+bagagem)
Peso 630Wh: 2200g y 180Wh: 1000g
, Pack de células 630+180Wh: (10S3P+10S1P) y 630Wh: 30 (10S3P)
ESPECIFICAGOES DO BH-2EZMAG & BH-2EXMAG
Carregamento Com bateria dentro do quadro.
Caracteristica Especificagao
L . Dimensdes 462x67x49mm
Poténcia nominal 250W
. Ligagao Cabo para o motor e porta de carregamento.
Tensao 36V
. Estanqueidade IP65
Tipo Brushless DC
Assisténcia Até 25 km/h
Binario maximo ooNm ESPECIFICACOES DO VISOR, X-DISPLAY
Peso 2100g -
Caracteristica Especificagao
Modos de assisténcia a pedalada 4 o ] o o
Funcées Visualizagdo do nivel de carga. / Visualizagdo de erros. / Visualizagdo do modo
Walk assist Sim (mantendo premido o botdo +) ¢ de assisténcia selecionado. / Visualizacdo de informac6es sobre a viagem.
Gama de cadéncia 130/min.
Sensores Cadéncia / binario / velocidade
Tecnologia do sistema CAN bus ESPECIFICAGOES DO SENSOR DE VELOCIDADE
Caracteristica Especificagao
ESPECIFICAGOES DO CARREGADOR Montagem Na escora esquerda. Cablagem externa.
Caracteristica Especificagdo Iman Em raios roda traseira.
Entrada 100-240V. 50-60Hz. AC
Saida 42V
Corrente de carregamento 4A
Intervalo de temperatura 0°C - 40°C

de carregamento

Visualizagao de carregamento Através de LED integrado no carregador
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09 CONJUNTO E PECAS SOBRESSELENTES

DIMENSOES DO TUBO DE DIRECAO

EC416 / EC316

755.95

15

15

ESPECIFICAGOES DA DIREGAO

Tipo

Superior Varia sequndo 0 modelo

Inferior Varia segundo 0 modelo

Angulo de contacto com
anel de compressao / curso  Dimensdes do rolamento
da forqueta

Varia sequndo 0 modelo  Varia segundo 0 modelo

Varia sequndo 0 modelo  Varia segundo 0 modelo

09 CONJUNTO E PECAS SOBRESSELENTES

DIMENSOES DO TUBO DE DIREGAO

ECo646 / EC626

255.95

15

10.26

ESPECIFICAGOES DA DIREGAO

Tipo
Superior Varia segundo 0 modelo
Inferior Varia sequndo 0 modelo

ICORE 2026

Angulo de contacto com
anel de compressao / curso  Dimensdes do rolamento
da forqueta

Varia sequndo o modelo  Varia sequndo o0 modelo

Varia segundo 0 modelo  Varia segundo 0 modelo
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DIMENSOES DO TUBO DE DIRECAO
EC516 / EC506

952.07

| =
M
| 752.08 |
ESPECIFICAGOES DA DIREGADO
Angulo de contacto com
Tipo anel de compressao / curso  Dimensdes do rolamento

da forqueta

Superior Varia segundo 0 modelo  Varia sequndo o modelo ~ Varia segundo o0 modelo

Inferior Varia sequndo o modelo ~ Varia segundo o modelo  Varia segundo o0 modelo

09 CONJUNTO E PECAS SOBRESSELENTES

CONJUNTO DE DIREGAO
EC646 / EC626

0.1

0.2

0.3

00 CONJUNTO DIRECAO

N.0 ltem

0.1 Tampa conjunto diregéo
0.2  Anilha

0.3 Passa-cabos

ICORE 2026

ref: 384623800

Quantidade
1

1
1

N.©
0.4
0.5
0.6

[tem
Rolamento
Rolamento

Tampa inferior

Quantidade
1

1
1
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COBERTURA DO MOTOR
TODOS 0S MODELOS

01 TAMPA MOTOR ref: 386237800
N2 Item Quantidade
1.1 Tampa motor 1
1.2 Parafuso tampa motor M4xP0.7x10mm 3

09 CONJUNTO E PECAS SOBRESSELENTES

am© 1.2 —@

SUPORTE DE BATERIA
TODOS 0S MODELOS

ICORE 2026

02
N ©
2.7
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6

PARAFUSOS MOTOR
ltem
013*4.4/08/M8*P1.25%20/87
913*4.4/¢8/M8*P1.25%20/82
912*%4.5/¢8/M8*P1.25%15/70
Guia
Guia

Guia

12vm © 2.3

Quantidade
1

1
1

03 SUPORTE DE BATERIA

N.©
3.7

ltem

Suporte de bateria

ref: 386221400

Quantidade
1
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SUPORTE PARA GARRAFAS XPRO IMAN SENSOR VELOCIDADE
TODOS 0S MODELOS TODOS 0S MODELOS

VIDEO MONTAGEM
SUPORTE PARA
GARRAFAS XPRO

https://youtu.be/UrMfZvXCPnA

(+) Consulte  na  secgédo
"Esquema de componentes
do sistema elétrico” deste
manual como  montar
corretamente  todos 0sS
componentes elétricos.

/A Um  comprimento  dos
parafusos  superior ao
devido no tubo diagonal
pode provocar danos na

bateriq, nao cobertos pela 06 SENSOR VELOCIDADE 387447900
garantia. Nunca force os
parafusos. N.o Item Quantidade
6.1 Sensor velocidade 1
6.2  Iman 1
07 IMAN SENSOR VELOCIDADE ref.
04 KIT SUPORTE PARA N.° Iltem Quantidade
GARRAFAS XPRO ref: 05 GARRAFA XPRO DD ref- 387464100 71 iman sensor velocidade 1
N.© ltem Quantidade N.© ltem Quantidade
4.1 Suporte para garrafas XPRO DD 1 5.1 Garrafa XPRO DD 1
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PROTEGCAO DE CORRENTES CADEADO TRASEIRO
EC516 / EC506 / EC416 / EC316 EC516 / EC506 / EC416 / EC316

1°,

o

A
08 PROTEGAO DE CORRENTES 352177600 09 CADEADO TRASEIRO
NS ltem Quantidade N.o ltem Quantidade
8.1 Protecdo de correntes 1 9.1 Cadeado traseiro 1

N e
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PORTA-BAGAGENS
EC416 / EC316

09 CONJUNTO E PECAS SOBRESSELENTES

PROTETOR CORRENTE PARA ESCORA
TODOS 0S MODELOS

10 PORTA-BAGAGENS 342292600 11 PROTETOR ESCORA ref:393233000

N.°  ltem Quantidade N Item Quantidade

10.1  Porta-bagagens 1 11.1  Protetor escora 1
IcCORE 2026 V0.0 | BH [ 29



LUZ TRASEIRA
EC516 / EC506 / EC416 / EC316

LUZ DIANTEIRA
EC516 / EC506 / EC416 / EC316
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CABLAGEM DE ELEMENTOS MECANICOS

As imagens seguintes apresentam a configuragdo do encaminhamento dos cabos de componentes mecanicos.

Os cabos permanecem protegidos dentro do triangulo do quadro até sairem pela tampa do motor, para facilitar
a sua manutengao.

TODOS OS MODELOS

/
iy |
| 2 |
&
7/
L4
J ,
= ~ ‘J,/ \\,
— \\\‘._ ,-'_’/
S —
09 CONJUNTO E PECAS SOBRESSELENTES ICORE 2026

—

DESVIADOR TRASEIRO

=) _L'l. ',
4 4

i q

/ |

TRAVAO TRASEIRO

DESVIADOR TRASEIRO

. ; I _“? .‘/ ." |
y |
EAL T
TRAVAO /
TRASEIRO
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CABLAGEM DE COMPONENTES DO SISTEMA ELETRICO

TODOS OS MODELOS

SENSOR
VELOCIDADE
DISPLAY
-
. | <
A
b |
|
3
A BATERIA 7
: 1 )/’,
= 2 XPRO DD # 4
. |
- ,: i . ) - 0 f il I
N = . 5 . A
) —— S - ' TN ) ,r', Q /’_"./ -_/ / |
. //‘ BATERIA /\ [
— \ - /M/ / .’/(J.' I{(—' - i
X g/ SENSOR !
i VELOCIDADE —— i
A Uma manipulagdo incorreta dos componentes elétricos pode provocar danos ndo cobertos pela [N T — i
garantia. Estes danos também poderiam causar danos graves e mesmo a morte. i p \ = E:'f
A BH recomenda que se recorra sempre a um retalhista oficial quando for necessério um diagndstico, = , ) )3
reparagdo ou instalagdo de componentes elétricos. Estas agdes exigem conhecimentos técnicos -
avancados.
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ESQUEMA DE COMPONENTES DO SISTEMA ELETRICO

TODOS 0OS MODELOS

X DISPLAY X REMOTE

|

BATERIA
—
BATERIA XPRO DD
.
! ~/

i

(@]
ilf)

BLUETOOTH

SENSOR VELOCIDADE

MOTOR BH
2EXMAG / 2EZMAG

r—— =

==

F
:

B

CABO DE DIAGNOSTICO

09 CONJUNTO E PECAS SOBRESSELENTES

< —— -

PORTO DE CARGA

== =

i

LUZ DIANTEIRA

LUZ TRASEIRA {

ICORE 2026

\

Uma manipulagédo incorreta dos componentes elétricos pode provocar
danos ndo cobertos pela garantia. Estes danos também poderiam
causar danos graves e mesmo a morte.

ABHrecomenda que serecorra sempre a um retalhista oficial quando for
necessario um diagndstico, reparagdo ou instalacdao de componentes
elétricos. Estas agdes exigem conhecimentos técnicos avangados.

Quando uma ligagdo elétrica entra em contacto com humidade ou
esta alterada devido a uma contaminagdo externa, ocorre uma reagao
quimica pela qual as ligagdes ficam sulfatadas. Isto é, o cobre dos
contactos oxida-se, provocando falhas de condutividade.

A garantia ndo cobre danos resultantes de uma manutengéo incorreta
das ligagdes. Para evitar oxidagdes, basta limpar periodicamente
as ligagdes (macho e fémea) com desoxidantes dielétricos, como
0 apresentado na imagem acima.
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10 DECLARACAO DE CONFORMIDADE

EU Declaration of Conformity C €

The manufacturer: BH BIKES EUROPE, SL
¢/ Perretagana 10,
01015 Vitoria, Spain

Hereby declares that the following products:

Product description: Cycles —Electrically power assisted cycles —-EPAC Bicycles
Models designation:

ATOMXLYNX 9.9, ATOMXLYNX 9.8, ATOMXLYNX 9.7, ATOMXLYNX 8.7, ATOMXLYNX 9.2, ATOMXLYNX 9.0,
ATOMXLYNX 8.4, ATOMXLYNX 8.2, ATOMX CROSS,

iLYNX+ NX ENDURO CARBON 9.8, iLYNX+ NX ENDURO CARBON 9.7, iLYNX+ NX ENDURO CARBON 9.6,

iLYNX+ NX TRAIL CARBON 8.8, iLYNX+ NX TRAIL CARBON 8.7, iLYNX+ NX TRAIL CARBON 8.6,

iLYNX+ NX ENDURO 9.1, iLYNX+ NX ENDURO 9.0, iLYNX+ NX TRAIL 8.0, iLYNX+ NXTRAIL 7.9,

iLYNX+ SL ENDURO CARBON 9.8, iLYNX+ SL ENDURO CARBON 9.7, iLYNX+ SL ENDURO CARBON 9.6,

iLYNX+ SL TRAIL CARBON 8.8, iLYNX+ SL TRAIL CARBON 8.7, iLYNX+ SL TRAIL CARBON 8.6, iLYNX+ SL ENDURO 9.1,
iLYNX+ SL ENDURO 9.0, iLYNX+ SL TRAIL 8.0, iLYNX+ SL TRAIL 7.9,

iLYNX TRAIL CARBON 8.9, iLYNX TRAIL CARBON 8.7, iLYNX TRAIL CARBON 8.5, iLYNX TRAIL 8.2, iLYNX TRAIL 8.1,
iLYNX TRAIL 8.0, iLYNX TRAIL 7.9, iLYNX RACE CARBON 7.8, iLYNX RACE CARBON 7.7,

iAEROLIGHT 1.9, iAEROLIGHT 1.8, iAEROLIGHT 1.7, iRS1 CARBON 1.6, iRS1 CARBON 1.5, iRS1 CARBON 1.4, iRS11.2,
iGRAVELX NX CARBON 2.9, iGRAVELX NX CARBON 2.7,

iGRAVELX CARBON 2.9, iGRAVELX CARBON 2.8, iGRAVELX CARBON 2.7, iGRAVELX 2.4, iGRAVELX 2.2,

CORE 29 PRO, CORE 29, CORE JET, CORE CROSS, CORE CITY WAVE, CORE STREET,

ATOM+ NX SUV, ATOM+ NX SUV WAVE, ATOM+ NX DIAMOND, ATOM+ NX DIAMOND WAVE, ATOM+ NX JET,
ATOM+ NX WAVE,

ATOMe LYNX PRO 8.2, ATOMe LYNX 8.0, ATOMe PRO, ATOMe JET PRO, ATOMe CROSS PRO, ATOMe SUV PRO-SE,
ATOMe SUV PRO-S, ATOMe SUV PRO, ATOMe DIAMOND WAVE PRO, ATOMe CITY WAVE PRO,

ATOM LYNX PRO 8.2, ATOM LYNX 8.1, ATOM LYNX 8.0, ATOM 29, ATOM CROSS PRO, ATOM JET, ATOM CROSS,
ATOM SUV PRO, ATOM DIAMOND WAVE PRO,ATOM CITY WAVE PRO, ATOM CITY WAVE, ATOM CITY, ATOM STREET

Year of manufacture: 2025 and 2026

Comply with all of the relevant requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC).
Comply with Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU
Comply with all of the relevant requirements of RD 339/2014, de 9 de Mayo.

Furthermore, the machine complies with all of the requirements of the Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU.

The production control is assured by our Quality Management System, which fulfills the requirements of the standard ISO
9001

The following harmonized standards have been applied:
DIN EN 15194 Cycles — Electrically power assisted cycles — EPAC bicycles;
DIN ISO 4210-1/2/3/4/5/6/7/8/9 Safety requirements for bicycles

Technical documentation filed at:
BH BIKES EUROPE, SL

c/ Perretagana 10,

01015 Vitoria, Spain

Prepared and reviewed by the BH Quality Department (Headquarters)

Rev.19 03/06/2025 Page1of1

10 DECLARACAO DE CONFORMIDADE

11 AJUDA E RECURSOS ADICIONAIS

Na BH, colocamos a sua disposi¢ao diferentes formas para responder a todas as suas duvidas. Além disso, pode
juntar-se a nossa comunidade global de ciclistas, através das nossas redes sociais.

RECURSOS TECNICOS

No website da BH Bikes encontrara todos os recursos necessarios para afinar a sua bicicleta. Através do link abaixo
pode aceder aos manuais do utilizador, aplicag0es, garantias, ficheiros para atualizar os visores e videos explicativos
para diferentes operacoes:

https://www.bhbikes.com/manuals

Também poderd visualizar explicacdes passo a passo para diferentes operacdes de manutengao e afinagdo no nosso
canal especializado do Youtube:

https://www.youtube.com/user/ServicioTecnicoBH

CONTACTOS

Os nossos retalhistas autorizados dispdem dos conhecimentos e recursos necessarios para o ajudar em tudo o que
esteja relacionado com a sua bicicleta. Ndo hesite em contactar a sua loja mais préoxima. Pode localiza-la através do
sequinte link:

https://www.bhbikes.com/es_INT/tiendas/buscador-de-tiendas

Para nos contactar diretamente:
Tel.: + 3494513 52 02
info@bhbikes.com

P.I. Jundiz- Perretagana 10, 01015 Vitoria, Alava (Espanha)

REDES SOCIAIS

Junte-se a nossa comunidade global de ciclistas. Descubra as experiéncias BH de outros ciclistas e partilhe a sua.

f ¥ o @©
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https://www.facebook.com/BH.Bikes.Official
https://twitter.com/BH_Bikes
https://www.youtube.com/user/bhbikeschannel
http://instagram.com/bh_bikes
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